



## **Завершено расследование уголовного дела по факту получения работником тяжкого вреда здоровью на производстве**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполнительного директора и заместителя технолога одного из промышленных предприятий города Тамбова, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 17 августа 2021 года при проведении опытных работ на предприятии в дробилке-просевателе произошло застревание измельчаемого материала. В связи с чем работник, не отключив оборудование, попытался щеткой удалить мешающий элемент. В ходе указанных действий произошел захват руки механизмом дробилки, в результате чего 58-летнему мужчине причинены травмы, повлекшие ампутацию правой руки на уровне средней трети предплечья.

Причиной произошедшего стало несвоевременное проведение ответственными лицами инструктажей и обучения требованиям безопасности при эксплуатации оборудования.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1692921>